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Bienvenidos a mi práctica privada!
Nací en Panamá y gracias a eso, soy una terapeuta bicultural y bilingüe en inglés y español.   Elegí esta profesión porque siempre me ha impresionado el impacto de la aceptación, el amor, y la compasión en la relación terapéutica y sus efectos en el cambio personal.
En 1993 recibí mi maestría en dependencia química, después, en 1998, recibí otra maestría como terapeuta familiar y matrimonial (MFT).  Continué mis estudios hasta recibir un doctorado en psicología clínica (Psy.D) en 2000 de la Universidad Internacional de los Estado Unidos (United States International University), ahora llamada “Alliant University” en el departamento de comportamiento humano. Completé mis prácticas en el centro de rehabilitación para mujeres en San Ysidro, en el centro de intervención de crisis “Jary Barreto” de la fundación Vista Hill, y los servicios de consulta externa para salud mental de Scripps. 
Actualmente trabajo en North County Health Services como Psicóloga Clínica Bilingüe y como miembra del Departamento de Salud de la Mujer “Women's Health Services (OB/GYN)” y también soy su consultora de los casos prenatales de alto riesgo. Poseo una licencia de Psicóloga Clínica y otra de Terapeuta Familiar y Matrimonial para el Estado de California. Soy miembra del California Psychological  Association, San Diego Psychological Association, International Society for the Study of Trauma and Dissociation, miembra de por vida del “Psi Chi” the National Honor Society in Psychology y de EMDRIA. Estoy certificada y soy Consultora por EMDRIA para ser terapeuta de EMDR.
Disfruto mucho trabajar individualmente, con parejas, niños, familias y facilitando terapia en grupo con pacientes de diagnósticos doble, problemas causados por la inmigración y otros asuntos culturales y de género, niños abusados, adicciones, con padres de niños y con niños con impedimentos físicos/mentales/emocionales, violencia domestica, trauma y con clientes con desórdenes emocionales, mentales y físicos. 
¡Será un placer trabajar con usted!
Sinceramente,
Rosita Cortizo, Psy.D, MFT, MA
